



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **I/3913.**

Benyújtás dátuma: **2018-12-05 11:30**

Parlex azonosító: **TBPOCSO60001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Németh Zsolt (Fidesz)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 121. §-a alapján interpellációt kívánok benyújtani.

Az interpelláció címzettje: **Szijjártó Péter, külgazdasági és külügyminiszter**

Az interpelláció címe: **"Mi a magyar álláspont az ENSZ Globális Migrációs Csomagja tekintetében?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

A II. világháború után, 1945-ben létrehozott Egyesült Nemzetek Szervezetének a célja a konfliktusok megelőzése volt. Ma viszont úgy látjuk, hogy az ENSZ Globális Migrációs Csomagja konfliktust generál a világban a migráció támogatásával, vagyis eltér a szervezet az eredeti céljától. Az ENSZ működése szerint a világ problémáit enyhítő célokat közösen határozzák meg a tagállamok, de most azok, akik nem gondolják támogatandónak a Csomagot, egy kényszert éreznek magukon az ENSZ részéről.

Azonban Magyarország nincs egyedül a véleményével. A vitatott paktumot többek között az USA, Izrael, Ausztria, Olaszország, Lengyelország, Csehország, Szlovákia, Japán, Ausztrália, Bulgária sem támogatja, továbbá komoly vitát generált Belgiumban, Németországban és Svájcban. A téma jelentőségét szemlélteti, hogy szakadást okoz a világban – legutóbb Lajčák külügyminiszter úr mondott le Szlovákiában hivataláról, mert nem értett egyet azzal, hogy a Nemzeti Tanács alkotmányos többséggel elutasította az egyezményhez való csatlakozást.

Mi a kifogásunk a csomaggal? A legsúlyosabb kritikánk az, hogy a migrációt az alapvető emberi jogok közé kívánja emelni. Jelenleg nem alapvető emberi jog a migráció. Tegyük egészen világossá, hogy most nem a menekültekről van szó, akiknek az élete kerül veszélybe saját hazájában, hanem azokról, akik egy jobb élet reményében kelnek útra. Itt az egyén szabad választási jogáról van szó, hogy ő dönthesse el, hogy hol kíván élni. Ebbe pedig mindig beleszólása volt annak az államnak, ahol a bevándorló letelepedni kívánt, hiszen komoly hatással lehet az adott állam szociális ellátó rendszerére, fokozhatja a biztonsági kockázatot és a mostani migráció antiszemitizmust importálhat. Európa szemszögéből nézve, a józan ész talaján állva nehezen érthető az ENSZ jelenlegi álláspontja és magatartása. Már Németországban is jelezte néhány tartomány a központi kormányzat felé, hogy a megnövekedett migrációs nyomás miatt, komoly teher nehezedik a költségvetésükre, amelyet egyedül nem tudnak megoldani, illetve szövetségi szinten is kimondták, hogy integrációs képességük határára értek.

Tisztelettel kérdzem miniszter urat, hogy mi a magyar álláspont az ENSZ Globális Migrációs Csomagja tekintetében?

Budapest, 2018. december 05.



Németh Zsolt

Fidesz – Magyar Polgári Szövetség